

Гарипов Хафиз Варисович (15.06.1927-4.09.2009)

Бурганов Мусавир

Гарипов Багис Варисович

В этом году наша страна и весь её народ отмечает знаменательную для нас всех и особенно для ветеранов войны дату- 70-е Победы в Великой Отечественной войне. Это действительно большой праздник, ведь все мы прекрасно знаем, какой огромной ценой далась нам эта Великая Победа. Несомненно, война в нашей стране коснулась каждой семьи, у каждого в роду есть близкие люди, которые принимали в ней участие: непосредственно сражались с врагом в ожесточенных боях на полях фронтов, работали в тяжелых условиях в тылу, производя технику и боеприпасы для нужд фронта, являлись участниками партизанских отрядов. Наши предки делали все для того, чтобы в будущем обеспечить нам мирное небо над головой и долгую, счастливую жизнь, избавить нас от тех ужасов, которые пережили они сами, поэтому мы должны гордиться и быть благодарными ветеранам-защитникам нашей Родины и чтить память тех, кто не вернулся с этой войны. К сожалению, мой дедушка, участник Великой Отечественной войны, – **Гарипов Хафиз Варисович** не дождался этой замечательной круглой даты – 70-я Великой Победы. Дедушка был призван на фронт в 1944 году из деревни Куштиряк Башкирской ССР, когда ему было всего лишь 17 лет. Он принял присягу в январе 1945 года. На войне дедушка был сапером. Хотя до окончания войны и капитуляции Фашистской Германии оставалось не так много времени, дедушка внес свой вклад в нашу общую победу над врагом. Моему дедушке очень повезло, что он не был ранен и дожил до 82 лет. После окончания Великой Отечественной войны мой дед участвовал в войне с последним союзником Фашистской Германии – Японией, борясь с японским милитаризмом вплоть до капитуляции Японии и окончательного завершения Второй Мировой войны 2 сентября 1945 года. После всех этих событий он еще долгие семь лет- до 1952 года служил пограничником в рядах Советской Армии, охраняя границы нашего государства. За заслуги и отличие в период Великой Отечественной войны мой дедушка награжден медалью “За победу над Японией”, учрежденной 30 сентября 1945 года.

Другой участник Великой Отечественной войны из моей семьи, брат моего дедушки Хафиза – **Гарипов Багис Варисович** был призван на фронт с самого начала войны. Он погиб в одном из сражений под Курской дугой и был там же захоронен. Также был призван на фронт с первого дня войны один из моих прадедов со стороны отца - **Бурганов Мусавир**, где он погиб не дождавшись победы. К сожалению, не известно даже его место гибели и захоронения. Его имя увековечено на стене памяти у вечного огня в г. Набережные Челны.

Я горжусь всеми моими предками, кто принимал участие в этой жестокой войне и смог обеспечить мне и моим близким свободное и мирное будущее, чту память тех, кто пал в этой войне. Я действительно искренне благодарен им за это.

Студент группы 3134 Исмагилов М.Н